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KOHTPOJIb 3SMICTOBOI'O MOJAYJIA Ne 2
«OCHOBM KiIbKiCHOT0 aHATI3y»

TUNOBUM BUIET
1. Pospaxyiite macy HaBaxkun Ba(OH)z2:(M.m. Ba(OH), = 171,34 1/mMoisb), HEOOXigHy UIs
npurorysanss 1,5 1vM° 0,1M posunny (1/2Ba(OH)2). ITo3HauTe 3a3HaueHy BHIE KOHIEHTPALIIO
po3unny 4epe3 c(Ba(OH)2).
2. Po3paxyiiTe Macy HaBa)XKH Kaiid KapOoHaTy, HeoOXiaHy /it cranaaptusaii 0,1M pozunny HCI
B CII0C10 OKPEMUX HaBaXKOK (1HIUKATOP - METUIJIOBUI oparykeBuil). HanuiiTe BiMOBIHE PIBHAHHS
peaxirii.
3. Po3paxyiiTe MacoBy BiJICOTKOBY 4aCTKy HaTpiii rijporeHKapOoHaTy 3rifiHo E(NaHCO;), M(NaHCO5)
132 TATPOM TUTPAHTY 32 BU3HAUYBAHOIO PEUOBHUHOIO B CIIOCIO OKPEMHUX HABAXKOK, K0 M(NaHCO;)
=84,007 r/momb, c(HCI) = 0,09996 mons/nm?, Vel = 20,12 cm3, m = 0,2551 r. Hanmumits BinnmoBinHe
PIBHSIHHS peakxiiii.
4. TecroBi 3aBnaHHs 3a TeMamu «I'paBimMeTpish» 1 «KucnotHo-ocHoBHe TUTpyBaHHs» (10 muTaHsb).

Cucmema ouinrosannus, oaiu

1, 2, 4 numanns no 2 oanu
3 numannsa 3 banu

Cniggionouienns OUiHOK
3a 5-6anvHo0 ma peiimunzZ06010 CUCHEMOI0
«5» — 8,0 — 9,0 baunis;
«d» — 6,0— 7,5 oanie;
«3» — 4,0 —5,5 oanie;
«2» — nuxcue — 4,0 danie.
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KounTtpouro 3micToBoro moxysst Ne 2
«OCHOBHM KIIBKICHOT0 aHAJII3Y»

1. Pospaxyiite macy HaBaxku Ba(OH)2:(M.m. Ba(OH). = 171,34 r/moms),
HeoOXimHy s npuroryBanus 1,5 am® 0,1M posumny (1/2Ba(OH).). Iosnaute
3a3HaveHy BUIIE KOHIICHTpaIito po3unHy uepe3 c(Ba(OH).).

BignmosBigs Ha nutanus 1.
M = Ces X V(M) X E
m = c(*2Ba(OH).) x V x EaoH).= 0,1 x 1,5 x 85,67 =129,
C = Cexn X fexs
c(Ba(OH)2 = c(2Ba(OH)z2) x fee (Ba(OH)2) = 0,1 x 0,5 = 0,05 M.
Bignosias: m(Ba(OH)2) = 12,9 r; ¢(Ba(OH).) = 0,05 M.

2. Po3paxyiiTe Macy HaBa)XKW KaJliii kapOoHATy, HEOOXIAHY JUIs CTaHAapTHU3allli
0,IM po3unny HCl B cmoci6 okpeMux HaBaXOK (IHIUKATOpP - METHJIOBHMA
opanxeBuid). HanumiiTe BIANOBIJHE PIBHAHHS peaKLii.

BinnoBinbk Ha mutanHs 2. J[1s cmoco0y OKpeMuX HaBaXKOK:

B c(tutp.) X Vmin X E(BU3HA4. pEYOBUHHU) _0,1x20x69,103 014
m= 1000 - 1000 AT

Bigmogias: m(K2.COs3) = 0,14 1.

3. Po3paxyiiTe MacoBy BiJICOTKOBY YacTKy HaTpidi TiApOreHKapOOHATY 3TiTHO
E(NaHCO3), M(NaHCO3) i1 3a TUHTPOM TUTPAHTY 32 BU3HAUYBAHOIO PEYOBHHOIO B
cnoci0 okpemux HaBakok, ko M(NaHCOs3) =84,007 r/mons, ¢(HCI) = 0,09996

Monb/ M3, Vel = 20,12 em3, m = 0,2551 r. HanuuiTe BiNOBiiHE piBHAHHS pEaKLlii.

BignmoBiab Ha nmuTaHHAa 3.

NaHCOs + HCl— NaCl + H.CO3
f(NaHCO;) = 1; E(NaHCO3) = M(NaHCO3) x f(NaHC0;) = 84,007r/moub; S=1.



_ c(HCYXV(HCI)XE(NaHC03)x100

o 1000xm
B 0,09996 x 20,12 x 84,007 x 100

1000 x 0,2551

= 66,23%

c(HCl) X V(HCl) x M(NaHC03) x s X 100 _

1000 X m
~0,09996 x 20,12 x 84,007 x1 x 100

1000 x 0,2551

= 66,23%

c(HCL)XE(NaCc03) __ 0,1000 x84,007

3. THCI/NaHCO; = = 0,0084007 r/cm3

1000 1000
- c(mp.) _ 0,09996 — 0,9996
c(teop.) 0,1000
T(HCl/NaHCO3) X K x V(HCI) x 100
w = =
m
_ 0,0084007 x 0,9996 x 20,12 x 100 _
- 0,2551 R

4. TecToBl MUTaHHS BUPIIIYIOTHCS 3TiAHO 3 €TAJOHOM BIAMOBIIECH Ha TECTOBI
3aBaaHHs 3a TeMoto «I'paBiMeTpisn» 1 «KUCIOTHO-OCHOBHE TUTPYBAHHS.



